

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元

# 买辆货车,拉来18万余枚硬币

## 专门开了辆皮卡车装钱,一毛硬币装满13个纸箱

本报济宁7月28日讯(记者 孟杰 实习生 谢轩) 用皮卡车装了13箱一毛的硬币,到汽车销售店购买一辆货车。7月28日上午,金宇汽配城一家汽车销售店迎来了顾客王先生,他用来付款的是185000枚一毛硬币。

28日上午9点,金宇汽配城一家汽车销售店门外,一辆满载着硬币的皮卡车吸引了周围很多市民围观。这些硬币被包成约20厘米长的纸包,每10个纸包被捆绑在一起,捆绑好的硬币被分别放在13个纸箱内,13个纸箱堆满了皮卡车的后车厢里。记者在现场看到,每个纸箱的外侧都用黑色签字笔标记上了硬币的总价数目,除了打包好的,还有一些零散的硬币被装在了透明塑料袋里。“这些共有13箱,整辆车上有185000枚硬币,共18500元。”王先生说,为了拉着这些硬币来买车,自己和其他3位同事整整清点了一下午。

汽车销售店的销售顾问雷林告诉记者,来店里提车的要不是刷卡要不就是大额现金,用那么多硬币来买车的,自己还是头一次见。“得知王先生要用价值一万多的一毛硬币来提车,我们第一时间跟开户银行取得了联系,并进



装有一毛硬币的纸箱堆满了皮卡车的车厢。本报记者 李岩松 摄

行了兑换预约。”雷林说。

10点左右,记者随王先生和汽车销售店的工作人员一同来到位于太白楼路东路的中国银行济宁中区支行,支行根据自己的工作量,受理了王先生8000元硬币的兑换数目。“我们银行共有15名工作人员,小金额大量钱币的清点需要大量的人力和时间。”中国银行济宁中区支行的派驻

经理焦秋红说,他们结合银行的实际情况,15名工作人员会加班加点把受理的80000枚硬币清点出来。而王先生卡车上剩余的10500元硬币的清点兑换工作,则由中国银行济宁分行营业部受理。

“除了这些硬币,我那儿还有两万多块钱的破损纸币。”王先生说,他的公司做包装生意,夏天的主要客户是冷

食厂,所以一到夏天就会收到大量小额纸币和硬币,前几天他清点了一下,这些破损纸币面值共计22500元。随后,记者更随王先生来到中国建设银行任支行,该行的工作人员手里了5000元的残币兑换工作,剩余的残币则将分批进行清点兑换。

(奖励线索提供者 雷先生 50元)

# 准大学生打工夜归 被人杀害抛尸河沟

本报济宁7月28日讯(记者 路帅 实习生 谢轩) 25日晚10时许,鱼台县的小米(化名)下班回家,在离家仅1分钟路程的村边被人杀害,尸体被抛入附近河沟。据了解,小米刚填报完大学志愿,本想利用假期在县城超市打工赚学费,上班仅有一周多时间。目前,警方已介入调查。

28日下午,记者来到小米老家的村边,刚修的柏油路边,一条警戒线将路旁的杨树林缠绕隔离,这里便是小米最先遇害的地点。记者看到,路边斜坡上种满了黄豆,斜坡下的平地则是芝麻田,田地旁还放着两支打撈用的竹竿和钢叉。由于被人践踏,黄豆丛有两条明显的压痕,顺着压痕向下,十几颗芝麻杆被人压倒,黄土上的鞋印清晰可见。“警察在这里发现了一个手机,一把匕首和三个打火机。”附近村民刘女士介绍,小米最先在路西杨树林被人杀害,然后歹徒将尸体扔到了路旁的水沟里,小米骑的自行车则被扔到了路旁的池塘中。

“捞上来时女孩脖子上绑着书包,里面都是沙袋,估计是歹徒放进去防止尸体浮上来。”村民杨先生说,25日夜里小米失踪,26日家人报警,27日小米的家人在河沟旁发现了小米的一只鞋子,最终众人将小米的尸体打撈上来。“25日晚9点半,小米从县城超市下夜班回家,途中还和妈妈通过电话,说自己还有3分钟就到家了,随后就失去了联系。”据知情村民介绍,小米是今年的应届高考生,高考考了550多分,前几天刚报完志愿,本想趁着暑假在县城打工赚点学费,没想到才上班一周多就出了事。

记者发现,从小米遇害的地点到她家,骑车仅需要1分钟。村民介绍,以前路边总会有村民乘凉,但25日事发当晚因天气凉爽,马路上没有村民走动。“杨树林离我家只有10多米,夜里也没听到呼喊声啊……”村民马大爷也有些自责,他没想到在村边还会发生这种惨剧。

目前,警方已介入调查。(奖励线索提供者 黄先生 100元)

# 村民浇地时左手拇指不慎被机器挤伤血流如注 好的哥连闯红灯及时送医

本报济宁7月28日讯(记者 庄子帆 孟杰) 嘉祥一村民浇地时不慎受伤左手拇指血流不止,正好遇上的哥邓建民开车经过。7月24日,邓建民二话不说拉上受伤村民就往医院赶,连闯几个红灯将其及时送医,经过治疗脱离危险。

“当时我将一个乘客送到嘉祥正往回走,突然就看到路边跑来一男一女,男的手臂上全是血。”邓建民告诉记者,24日上午8点左右,他开车从嘉祥返回济宁城区,行驶到327国道哩里段时,突然看到了这样的一幕。“当时我第一反应就是减速靠了过去,两人看到出租车也立刻招手拦车。”

两人上车后,邓建民立刻拨打120电话,并往距离此处最近的济宁医学院附属医院赶去,同时让120急救车接应。“那个时候城区比较堵车,所以让120来接,能节省很多时间。”邓建民说,驶过运河大桥后,他又拨打了交警指挥中心的电话求助,并在民警的指挥下沿金宇路进入城区。为了赶时间,邓建民加快了车速,一路连闯了几个红灯,终于到达了古槐路与金宇路的交叉口。这时,交警车辆和120急救车已经到达,将伤者送上急救车后,邓建民才松了一口气。

“当时光想着救人了,开车时脑子里啥别的都没想。”邓建

民说,原本需要半个小时的路程,邓建民十几分钟就赶到了,虽然有20多年的驾驶经验,但事后想起来还是有些害怕。“我以前根本没开过这么快,送完病人才想起闯了好几个红灯。”邓建民随后向交警指挥中心民警说明了情况,民警特事特办消除了他的违章记录。

“那个地方太难找车了,型号遇上了邓师傅。”伤者山先生告诉记者,他是嘉祥县大张楼镇运峰村的村民,在地里浇水时被农用车的发动机三角带挤伤,左手拇指上划开两处10厘米的伤口。镇医院处理不了,幸好及时送到了济医附院治疗,现在已无大碍。



沾染了血迹的座套已经被邓建民更换了。本报记者 庄子帆 摄

# 型于寻常外,创新 BMW X4 济宁地区即将荣耀上市



8月2日七夕情人节,创新BMW X4济宁地区荣耀上市! 济宁中达宝马4S店,8月2日晚7点期待您的光临! 炫目的激光舞,震撼的音乐,精彩的车辆表演! 让您和X4来一场浪漫邂逅! 牛郎和织女一年相会一次,虽然愿望却变得艰难。创新BMW X4 良好驾控,优越性能让您和爱人的距离,不再是问题!

上市时间: 2014年8月2日晚19时  
上市地点: 济宁中达宝马4S店展厅  
详情咨询: 0537-2748999

继承全能轿跑车X6级别开创者的成功,创新BMW X4以其独特和具有高度感染力的设计和超乎寻常的动态性能成为豪华品牌中型级别世界首辆全能轿跑车。更贴近生活和驾驶者有激情的你! BMW X4在概念车阶段就斩获“2013 唯美汽车设计大奖”。作为全球汽车设计界的顶级奖项,这项大奖在业内素有“汽车设计界奥斯卡”之美誉。

外观方面,宝马X4量产版车型基本沿用了其概念车型的设计风格,开眼角式的前大灯组与双肾形进气格栅相连接。此外,该车尾部的溜背式造型凸显出年轻动感的设计元素。当概念车阶段后,创新BMW X4就以轿跑车结合多功能轿车的独特外观设计,受到媒体和客户的广泛关注。

凭借BMW X6作为全能轿跑车级别开创者的成功经验,创新BMW X4再次开创豪华中型全能轿跑车(SAC)

细分市场。它不仅具有BMW X系家族特征,还兼具双门轿跑车的独特设计以及超乎寻常的动态性能。除此之外,创新BMW X4还提供了多种提升驾驶舒适性的功能,并搭载了先进的BMW 驾驶辅助系统。

BMW X4 = SUV + BMW 驾驶乐趣 + 双门跑车特征 + You 继承全能轿跑车X6级别开创者的成功,以其独特和具有高度感染力的设计和超乎寻常的动态性能成为豪华品牌中型级别世界首辆全能轿跑车。更贴近生活和驾驶者有激情的你!

济宁中达宝马4S店由德国宝马汽车集团和华晨宝马汽车有限公司授权在济宁地区唯一一家宝马授权经销商,拥有宝马的全部进口车型和国产车型全线代理资格。现代化的汽车展厅,高技术含量的车间和零配件设施,可为用户提供“整车销售、售后服务、零配件

供应与信息反馈“四位一体”的专业化服务。

济宁唯一 BMW 授权经销商: 中达宝马4S店  
地址: 车站西路与西外环路105国道交界南行500米  
热线: 0537-2748999  
售后预约: 0537-2748977  
救援电话: 0537-2748999  
微博: @济宁中达宝马4S店  
宝马QQ群: 283807579

关注公众微信号: 中达宝马 微信号: bmw4-1

